

明天下午山东泰山对决上海申花 上海海港PK浙江队 足协杯四强 他们将为何而战?

1月8日,足协杯四强全部出炉。在山东泰山、上海申花顺利会师半决赛后,浙江队与上海海港也完成了对济南兴洲、成都蓉城的双杀,将剩余的两个四强名额收入囊中。1月11日下午2点,山东泰山对阵上海申花;1月11日下午4点半,上海海港PK浙江队。两场半决赛都是一场胜负,谁赢球谁杀进决赛。

进入到半决赛阶段,四支球队对冠军的渴望都很强烈。这两组对决很有意思,泰山队与申花队的比赛堪称是足协杯赛事中的王者之争,两支球队共10次斩获足协杯冠军,其中泰山队7次,申花队3次。海港队与浙江队的交手则是两代新贵间的对话,海港队代表着金元足球的最后坚守,浙江队则代表着本赛季来势汹汹的黑马军团,他们至今还从未获得过足协杯冠军,这次是他们证明自己的最佳机会。此外四支球队目前近况不同,因此他们在比赛动机上也有所区别。

山东泰山:为纪录而战

在连续两届足协杯问鼎冠军后,泰山队正向着足协杯三连冠发起冲击,如果能够再次卫冕,他们将再次创造中国足球的历史。

上赛季,郝伟率队成功卫冕足协杯冠军,泰山队也成为继1996—1997赛季的北京国安后,第二支足协杯两连冠的球队。在足协杯历史上,两连冠已是极限,三连冠的纪录还没有诞生,如今的泰山队是最接近这一目标的球队。

经过近三个赛季在足协杯赛场上的磨砺,泰山队在这片场地上的表现更加成熟。这也是为什么他们能够在自身面临困难的情况下依然能够轻松双杀武汉三镇的青年军。按照赛程安排,足协杯半决赛和决赛都将采取单场决胜制。从这个角度看,泰山队的比赛经验更为丰富,郝伟在过去两届决赛中的临场指挥相当到位,如果球员发挥出正常水平,实现足协杯三连冠并非没有可能。

隐患同样值得注意。虽然本土球员正逐渐摆脱伤病困扰,但外援军团的阵容不整恐将成为阻碍泰山队前进的“阿喀琉斯之踵”。尤其是锋线,头号射手克雷桑脚踝伤势恢复缓慢,能否赶上最后两场比赛至今仍未确定,郭田雨则由于家

庭原因请假离开了球队,在两大主力攻击手有可能缺席的情况下,谁来为泰山队摧城拔寨是个问题。与武汉三镇的二番战,郝伟安排刘洋与莫伊塞斯出现在锋线,两人的表现相当努力,莫伊塞斯更是上演梅开二度的好戏,但从细节上看,这对组合也有不少需要磨合的地方。创造新纪录的旅途从来不易,面临近三年最严峻挑战的泰山队只有咬紧牙关,才能继续书写自己的传奇。

上海申花:为金主而战

上海申花是足协杯四强中唯一一支以全华班出战的球队。这样的情况对他们而言并不陌生,在巴索戈参加世界杯告别球队后,他们便以全华班完成了联赛最后阶段的比赛并在足协杯1/4决赛中双杀沧州雄狮晋级半决赛。

上海申花是本赛季最值得尊敬的球队之一。在球队陷入经营困境,投入大幅度减少的情况下,吴金贵率领的这支老牌球队并没有自暴自弃,反而通过众多老将的坚守等到了希望的到来。目前久事集团接手上海申花已进入实质性操作阶段,随着股权改制工作的逐步深入,各项问题将迎来解决的契机。

股权改制的完成不可能一

蹴而就,目前上海申花便面临历史债务的化解以及久事集团转让上港集团股份等重要问题。这是俱乐部新一届领导班子需要战胜的第一道难关,在这一背景下,如果上海申花在球场上能够再次证明自己,无疑将为俱乐部各项问题的解决带来更多精神动力。

值得注意的是,上海申花目前不仅是全华班出战,而且像曾诚、吴曦、朱辰杰等本土核心也没有进入比赛名单。与沧州雄狮的两场比赛,吴金贵在首发阵容中均派出7名U23球员,如果想要杀进决赛,他们还需付出更多努力。

浙江队:为黑马而战

在武汉三镇被淘汰后,浙江队成为足协杯赛场上的唯一一支中超升班马。联赛中,与上海海港同积65分的浙江队以净胜球优势斩获第三名。杯赛中,两队将再次交手,这也是浙江队证明自己黑马本色的最好机会。

虽然两回合总比分5:1战胜济南兴洲,但从比赛过程看,浙江队赢得并不轻松。首回合对决,济南兴洲罚失了兩粒点球。次回合比拼,济南兴洲又在第70分钟攻破浙江队球门。可以看出,在外援无法出战的



山东泰山队球员段刘愚(右)在比赛中拼抢。

情况下,浙江队的实力还是受到了不小的影响。

展望与上海海港的半决赛,浙江队主帅乔迪表示:“海港的人员配置最强,如果我们只关注奥斯卡,可能会犯大的错误。我们是一个整体,肯定要依靠整体阻止对手。奥斯卡很强,但其他球员也值得注意。”此外在马修斯离开之后,乔迪确认,在半决赛中,球队将有4名外援可以使用,“他们都准备好了。”

上海海港队:为投入而战

2023年,如果还有一个人能够让人想起中超曾经的金元足球,那或许是上海海港队的“小金人”奥斯卡。时隔180天后,奥斯卡终于重披海港队球衣出现在球场上。在与成都蓉城的二番战中,他传射建功

帮助球队4:0再次取胜。

本赛季上海海港在联赛中的表现不尽如人意。赛季之初,他们的投入便位列中超第一梯队,但早早地在冠军争夺中掉队。在夏季转会窗口中,海港引入巴尔加斯、武磊、蒋光太等强援,可莱科的“冲动式指挥”未能将球员的实力转换为赛场上的成绩。

在莱科下课之后,老帅奚志康成为临时主教练,他带队至今,海港未尝败绩。从阵容实力看,海港目前在足协杯四强中遥遥领先,但正如过去所发生的事情一样,他们往往因自身原因陷入挣扎。

作为金元足球的“骨干”之一,海港在投入上依然毫不吝啬,足协杯冠军,不仅是他们对成绩的追求,也是对这些巨额投入的唯一回报方式。

据《济南时报》、新华社



元祥宇在霹雳舞男子组比赛中。

目标直通巴黎 首支霹雳舞中国国家队名单出炉

本报综合消息 霹雳舞中国国家队选拔赛8日在国家极限运动深水训练基地结束,8名选手(4男4女)组成首支霹雳舞中国国家队。

商小宇、元祥宇、张鑫杰、于子昂成为国家队男队队员,刘清漪、曾莹莹、郑子妍、彭莹成为国家队女队队员。据中国体育舞蹈联合会相关负责人介绍,以往中国选手参加国际赛事,多采用集训队或外赛外训队的名称,此次组建的是第一支真正意义上的国家霹雳舞队。

8名队员中,商小宇、元祥

宇、刘清漪和曾莹莹曾在2022年跟随国家霹雳舞外赛外训队在欧洲进行了数月集训和比赛。其中刘清漪曾摘得第十四届全运会女子霹雳舞比赛冠军,数次在国际街舞比赛中夺冠,并在2022年10月的韩国霹雳舞世锦赛上摘得一银。

此前,国家体育总局社体中心公布了《巴黎奥运会及杭州亚运会霹雳舞国家队选拔办法》,霹雳舞国家队男女组各选择4名队员,每组正编3人、替补1人。共组织两场选拔赛,综合两场比赛分数,选拔前4名进入国家队。首场选拔赛已

于去年12月下旬在上海举行。

对这支新成立的国家队来说,今年最重要的任务将是9月在比利时举行的世锦赛以及随后的亚运会,这两场赛事的冠军将直接获得巴黎奥运会资格。

国家体育总局社会体育指导中心副主任、中国体育舞蹈联合会会长尹国臣表示,今年的世锦赛和亚运会是直通赛,中国选手特别是女子选手,将力争在这两个比赛中拿到一个直通巴黎奥运会的名额。此外在今年积分赛上,国家队中4名队员将形成队内竞争,每次

积分赛后,成绩排在末位的运动员(如未进16强)将在下一场积分赛被第4名替补替换,以此来促进队员们不断刻苦训练、不断突破,实现奥运参赛目标。

作为奥运新增项目,巴黎奥运会霹雳舞项目分男、女组别,各有16个参赛名额,比赛将于当地时间2024年8月9日和10日举行。除了直通巴黎6个名额外,国际奥委会将根据积分赛积分排名等办法选择男女各40人进入资格赛,并于2024年3月至6月组织奥运会资格赛,决出其10个名额。